

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: **09130000-9 Нафта і дистилати (Дизельне паливо по талонах)**

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

- Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг Білоцерківської сільської ради Миргородського району Полтавської області”;

- Полтавська область, Миргородський район, с. Білоцерківка, вулиця Першотравнева, 9;

- код ЄДРПОУ - 41657176;

- категорія замовника - 3 -Юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями (крім тих, які визначені у пунктах 1 і 2 цієї частини) та їх об'єднання, які забезпечують потреби держави або територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на промисловій чи комерційній основі, за наявності однієї з таких ознак:

- юридична особа є розпорядником, одержувачем бюджетних коштів;

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частини предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 09130000-9 Нафта і дистилати (Дизельне паливо по талонах).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: закупівля шляхом запиту ціни пропозицій через електронний каталог, UA-2023-04-06-001901-a.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувану вартість закупівлі визначено з урахуванням Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020р. № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», а саме: здійснено аналіз цін постачальників на Дизельне паливо на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: здійснено аналіз цін на Дизельне паливо за якими оголошувалися процедури закупівель у системі Прозоро у Прозорро-Маркеті по Полтавській області протягом останніх двох місяців. Крім того, проведено збір та аналіз загальнодоступної інформації, що містяться у відкритому доступі щодо очікуваної вартості предмету закупівлі, а саме: використано дані по всіх основних АЗС в Полтавській області та в м. Полтава. Очікувана вартість предмету закупівлі 180000.00 грн.

Розмір бюджетного призначення: відповідно до річної потреби, та затвердженого кошторису із змінами на 2023 рік

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання – з дати укладання договору по 31 грудня 2023р. включно.

Комунальною установою “Центр надання соціальних послуг Білоцерківської сільської ради Миргородського району Полтавської області” проводиться закупівля Дизельного палива (по талонах) в кількості 3820 л.

Закупівля зумовлена необхідністю придбання дизельного палива (по талонах) на автомобіль “Соціальне таксі” для забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю, для забезпечення підвезення

три рази на тиждень двох пацієнтів з сіл Рокита та Білоцерківка в центр програмного гемодіалізу м.Полтава , для підвищення рівня мобільності людей зі зниженою руховою активністю, осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, шляхом надання їм спеціалізованих послуг з перевезення.

За своїми характеристиками і показниками дизельне паливо повинне відповідати таким технічним та якісним характеристикам:

Дизельне паливо:

Вміст сірки: 10мг/кг

Відповідність ДСТУ 7688:2015: Так

Цетанове число:51

Спосіб реалізації:талон

Країна виробник - Україна .

Крім того заправки АЗС повинні знаходитись у межах не більше 65 км від місцезнаходження замовника.

Технічні та якісні характеристики визначені з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі.

З метою забезпечення якості предмета закупівлі на постачальника покладається обов'язок забезпечення контролю якості кожної партії пального, що постачається замовнику, та своєчасної заміни неякісного товару.